
ΘΕΜΑ 4 

Ζςτω τρίγωνο


  με διάμεςο ΑΜ τζτοια ϊςτε ΑΜ=ΑΒ. Φζρουμε το φψοσ του ΑΚ 

και το προεκτείνουμε (προσ το Κ) κατά τμήμα  . Προεκτείνουμε τη διάμεςο 

ΑΜ (προσ το Μ) κατά τμήμα ΜΕ=ΑΜ. 

Να αποδείξετε ότι: 

α)   και  2          (Μονάδεσ 7) 

β) Το τετράπλευρο ΑΒΕΓ είναι παραλληλόγραμμο.     (Μονάδεσ 6) 

γ) Το τετράπλευρο ΑΒΔΜ είναι ρόμβοσ.     (Μονάδεσ 6) 

δ) Θ προζκταςη τησ ΔΜ τζμνει το ΑΓ ςτο μζςον του Η.   (Μονάδεσ 6) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


